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1. REHIRTER

% (complex number) KIFRERAE =Fh:

(1 Btz a+Dbi

(2) sty rZ6

(3) f5x0. re'? . 0 nggwany
oo, AR HE T T A S R R W AR T (R R T

2. BHEHUAIE X

S¥a+bi, Hoa®NEE (real part) , b FNEHE (imaginary part) , ¥ i NE
M’ HizZiXi:—lo

T A AT 5 B AT R T BB LT S CASRE R, R i A b
j%ﬁ%ﬁ%,M%W=%¥Hfﬁﬁﬁaﬂﬁ%E,&ﬂm*gﬁﬁﬁaﬂﬁ%&ﬁ(ﬁ%>o

> KA

0] a=2

Z=a+bi=rz0=re", r>0

WTHBZ=a+bi, MEKZ =a-bihy Z FIFLPEEH, MIWHALEHAAESE, B (&
HAET 00 H M REM B E HILYEE L (conjugate complex number).
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3. TIHHERPRIERTERE

FEHLNE AR S o (0 VB. VO, A EH0TE e, B4 THHE SRS NA,
17 EL TSR g A BT AR 2 80 R T RE

HH (03 Thonspire CM-C i1 BLEMLUE T 7 ARG B, < o s

1:53| 2 [z |3 | 4 =g | 5: = | 6 i
15 A
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3 AR AL R
HinmE AL
[ RN [+ A v
A M« S Al M H S
‘coni(ﬁiﬁ?—ﬁ) @ 'coni(i%ii‘tiﬁ) @i 41
BT AW & s =08
1. FEPEEE: conj(EHFEiLR)
2. SZER. real(EEELR)
3. L. imag(E¥FRiEN)
4. Wef: angle(BHELER)
5. f&: abs(E#iFRiEN)
6. ¥R ALPR: @>ploar(R KAL)
7. R AL KR @>rect(E EERIE )
BiE:
24 12.1+500, THEMRA . B BB AL R .
g | W : ~ BT
12,1450 i »a 12.100+50.000- ¢ &
anglela) 76.396
(anglela))» DMS 7602345 476"
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1. AFRIEH

RIS ELR A AR LA AT — A (R ARAR, THELELER 55— AN 5 (K AR

i
)
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[ 1]

CHRIEHZ AB WL KN 125.362m, AR50 M o =2107'53", ot A KR FR N
(1536.865, 837.543), K B MIAAHR (g, Y,) -

THEZER: x, =1653.797m, y, =882.737m .

15 FH AN A % TI-nspire CM-C 1+ 288 &0 F

& 4 3 - |x'

@'=1536 865+837 543 { !
1526 865+837 543 §

d:={125.262 £ 21°7'53"}
116.932+45.104 ¢

a+d 1653 797+882.737 4
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2. MIrRE

CURNEL L AN = AR b, TS LR NI AN A bR 5 B A
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C1 A miARbRR (1429554, 1772.733), B rifkfry (1536.866, 1837.524), =K AB
PR R s, RTARBR T L o o

THRER: s, =125354m, a,, =3107'19".

15 FH A A% 28 T1-nspire CM-C 5 28 & T -

= ~ ‘,
[

8 i = < 1x 8 rdp[ L
a'=1470 55441772 733 § ™l U =1D50.000T Loo) SZE T o
- 1420 £5401772 733, 1536 866+1837.524 7
+ 3
b-a 107 212+64 791§
b:=1536.866+1837.524 {
1536 86f+1837.524- ¢ |p-a 125 354
b-a 107 212464 791 § angle(b-a) 31,122
|b-a| 125 354 (angle(b-a))» DMS 3107'19 271"
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=, CFESRE#R

Ax

MR R, BIHEELIRR XOY 1 X'O'Y ", AT XOY &M & A- bR R k4 7 AL b
Z, BRX'O'Y 'S AR Rl R AR R o

JRFAAAR R X TO'Y TEA SR ALAE R XOY T AL B — M FH AN S HOR IR -
1. PRSP, R ERALSR 2 IR A O E 4 Jay A br 22 AR AR (%o, Y,) » FHEHGL N

Zy =X+ Yol 3

2. RHESH A, RmFRARRR R X BRI R AR AR R X Z BRI a
3. Gk, —MIENTICk=1, Bl EHLGEK.

MR B — R P, AE XOY bR R ITARATR (%o, Y,) » FIEBIEHNZ, =X, +Y,i» 1E
X'O'Y AR R P HIARAR (X5, ¥p) » FHEEGCNZ, =xp + ypi o
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1. AR EONE R AR

RSN WAR
Xp =X, + X, COSax — Yp Sinx
Yo =Y, + Xp SinNax + Y, COSax
R WE
Xo | | % N cosa —sina || Xp
Yo | |Ye| |Sinae cosa ||y,
BRI A
Z,=2,+2,-Z}
(5245 3]

BTN, FEEgE— R4, 5 TREEF, DLZY fi (K0+271.808) JyAAts 5 &,
PAYIZE J5 101 X 3l A7 1), AR LT X O AR Y Sl 1al @ 57 JR S Ak b &, XAl A AR 60°
e A — M P (KO+500), JRiifALbR R A RALbR R ALSR . P AN TARAR 2
AL PR EBRIC S BIR T, R P SIE AR AL bR R B AL R .

//%¢
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P

X

Y
. ERWARRZTE | ERBATERRR | EARAFRETE | 8RR
N X ASER (m) Y AER (m) X 48h% (m) Y 4hE (m)
ZY(K0+271.808) 0.000 0.000 1135.904 1235.393
+500 228.068 6.507 ? ?
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(1) FREOTHE L

Xp = X, + Xp COSx — Y/, Sinx
=1135.904 + 228.068 cos 60 — 6.507 sin 60

=1244.303m

Yo =Y, + X, Sina + Y, COSax
=1235.393 + 228.068sin 60 + 6.507 cos 60

=1436.159m

(2) HEHCHE.

15 F 482 M 28 T1-nspire CM-C 5 28 # & i T -

8 L = =3

AL

1135 904+1235 293 i —»=0

Al

1135 .904+1235 393 ¢

228.068+6.507 7 »zpp

228.06846.507 ¢

(14 60)—za

1 2
—t—
2 2

zil+tra Trn

17244 2N%+14%6 150§ ¢

8 | W

< T

LISZ WU L4550 39231 (A

228.068+6.507 § »zpp

b2g.068+6.507 &

4/99 |

(14 60)=za 1 43
—t+— 7
2 2
z0+za" zpp 1244 303+1436 159 ¢
]
it E
3/4

2. MREHSENTE

BEOA AL B W RAE S RAARR 2R T HIARRR 73N (Xau Ya) ~ (Xg, Ye) » REOER 5109
Zn~ Zy, TAEJRHAAER R T HIAFR T (X, Ya) ~ (X5, Ye) » BEOER S 08: 2, Z) -

(D WEGUE 25
RSB ERILNZ, =kZLa

(2) HETSH
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[ 245 4]

KD N R R IE LI PR BN L S, FEAEIR -

L ST K9+950, AkkR X=99306.614, Y=61872.444;

& MRS K10+846.898, Akkr X=99569.677, Y=62729.896.

Fr L DINES A X AkkR, LY ARFRRINEE LR BE B (it AR &R, T AR bR S

i
(1L ARETTE R

OB &N A, %ARAB

R, WA, B rRfEMEALPR 2 AR A

(X,, Y,) = (99306.614,61872.444)

(X5, Yg) = (99569.677,62729.896)

A. B SN TAAFR R B ARAR A :

(Xas Ya) = (9950,0)

(X.,ys) = (10846.898,0)

D RS ERE

STt E AL B R I B AR R A TARPR R T HIFEE, 400

Spe = (X4 —Xg)? + (Y — ¥)? =+/(99306.614 — 99569.677)° + (61872.444 — 62729.896)°

— 896.898m
Sie = (X —X0)? + (Y4 — V4)? = /(10846.898 — 9950)? + 0
= 896.898m
IR ESAE
k=e _q
She

2) MRS
SRR AL B AR E AR R AL TARRR R AL, SN
a,; =72° 56’ 39"
an; =0
a=0a,; —0,;=72° 56" 39"
3 RS
PR S H 2 SR A AR R R IR R 4 Ry AR A 2R TP AR AR

"= (X.2 +y,2 = 9950m
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e
X, = X, — S’ COS s = 99306.614 — 9950 x C0s 72°56'39"
=96388.245m
Y, =Y, —S'-siN g, = 61872.444 — 9950 x sin 72°56'39"
=52360.05Im
(2) HEHOHE:
1 M AL 28 Tl-nspire CM-C 5 88 & T
g | & ~ < AL g | ~ - T
2a'=99306.614+61872. 444 4 = b2a 020340 956. ¢ = )
99306 .614+61872 444 § zk.=
zbp—zap
2 =09569. 677+62720 806 § A L 000
99569.677+62729.896 {
(anglelzk)1» DMS 72°56'39 071"
zap =9950 9950
zbp:=10846.898 10846.898 20:~za~zk zap _
96388.248+52360.050- 4
0 ™ ]
474 | | 8/99

3. ERMIREEEHNRERLLNR

THRALN:
X, = (Xp —X%,) Cosax + (Y, — ¥, )Sincx }
Yo =—(Xp —X;)Sina +(Yp — Y,)COSx
LTI WAE
Xe | | COsa sina || X, =X,
yo | | =sina cosa ||y, —Y,
FHOE K-
. Z.-2Z
ZP: Pza 0
[ 5]

Kb N OIS AR A 28 05 B, L B Ak b R it AR bR RIS S 500 [52p1 4) 5
GEE DRSS S AR KRR (99538.647, 62438.948) , iRiT B S AENE T AR R
AAFR o

F11or, 127
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fift:
(1) HAAREOTETE:
Xp = (Xp —X,)COSx+ (Yp — Y,)SiNx

= (99538.647 — 96388.245) cos 72°56'39" + (62438.948 — 52360.051) sin 72°56'39"
=10559.645m

Yo =—(Xp = Xp)sinar + (Y, — ¥p)COs
= —(99538.647 — 96388.245) sin 72°56'39" + (62438.948 — 52360.051) cos 72°56'39"
= —55.670m

(2) HEHCHE.

{5 AN (38 Thenspire CM-C TR R (RS 6091 4 MOV SLARIRME, (RASAI:
BE:

g | W |1E3 5‘

z0.=za-zk zap

[
96388 248+52360.050- ¢
Zp=99528 647 +62438 948§
9

99538 647+62438 948 ¢

zp—z0 10559 645-55 671 ¢
=k

epp.=
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